9029-052£60602C

[lepB. npumeH.

CnpaB. N°

[Todn. u dama

MHB. N° dyon.
305

Bzam. uxb. N°

[Todn. u dama

WHB. N° nodn.

Ymé.

A Jakaska TBY HRC 59..63 A-A(1:3) \/ 16
‘ ] TAG/IMLJA OTBEPCTUU
9] OTBEPCTHUE XPA3| YPA3 OlMCAHWE
Al 1035 -25 D14/ P16 x 90°
A2 349 | 3195 D14/ P16 x 90°
A3 25 | 319,5 D14/ P16 x 90°
T A4 270,5| -25 D14/ D16 x 90°
6 B1 | 725 | 13,5 | M5x0.8- 6Hx 10/ B6 x 90°
B2 225 | 13,5 | M5x0.8 - 6H x 10 / @6 x 90°
B3 3515 135 | M5x0.6 - 6H x 10 / @6 x 90°
B4 3015| 135 | M5x0.6 - 6H x 10 / @6 x 90°
0.8 C1 255 | 385 DI/ B15x6
2 3485 38,5 DI/ P15 x6
| . (3 187 | 405,5 DI/ P15 x6
| | R D1 0 | 0 B14 x 10/ D16 x 90°
| | D2 0 | 655| @rax10/B16x90°
08 | | | 03 374 0 Dlhx 10/ P16 x 90°
' i 0 D4 374 | 655 Dlhx 10/ P16 x 90°
| D5 187 | 428,5 D14 x 10/ D16 x 90°
| . . 2 u E1 | -26,5| 62,5 |M6x1-6Hx 12-10/ B7x 90
| 177 D2 D4 \¥| Q E2 | 380,5|202,5|M6x1-6Hx 12- 10/ P7 x 90
i#@;{ - ; X@ﬁ i 08 £3 380 | 302,5|M6x1-6Hx 12 - 10/ @7 x 901
i N N i //7 E4 400,5| 82,5 M6x1-6Hx12-10/ D7 x 907
| o @/ A1 A4 }E@ o3| E5 | 187 | 4525\M6x1-6Hx12- 10/ @7 x 90
; | F'éﬁ@z #57,;{ " &\ %4 8 | E6 | -6,5|202,5|Méx1-6Hx 12- 10/ B7x 90
- D D) N _'T E7 6 | 3025|Méx1-6Hx12-10/ B7 x 90
‘\“ P8 y R8 Bl ‘ F1 187 | 2515 D270 x 10
415 <
14 B-B(1:3)
O
100.5 121 121 100.5 e
N M 226,5" ~ !
. 457* _
1. *Pasmep dns cnpabku. 2209093250-6206
2. He ykaszaHHsie npede/ibHble omk/10HeHUs koopduHam omBepcmuu +0.05 Tom 1 Macea 1 Macamas
3 He J ; 6+0.1 e Micml WV ok JawumHsid Koxyx
: YKa3aHHbIE NPEde/IbHbIE OMK/I0HEHUS NUHEUHbIX pa3mepol +0.1Mm. Paspad. |Mazeppamob 3 10 1.3
4. @acka HapyxHsix pedep demau - 1.0 MM. pab.
5. He ykazaHHsie npede/ibHble 0mK/0HEHUSI NepneHauKy1pHOCMU T. KoHmp. fucm [Jucmos 1
nnockocmeu u omBepcmuu +0.01 Hay.omd. |MazeppamoB 3
H. koHmp. Cmanw 20X TOCT 4543-2016 TechProm LLC

1

KonupoBan

®opmam A3



